

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 70 (9251). Среда, 31 августа 2016 года | Ц. 10 р. 01 к.

1 сентября – День знаний

ДОРОГИЕ ШКОЛЬНИКИ И СТУДЕНТЫ! УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ И РОДИТЕЛИ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НАЧАЛОМ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА!

В каждой семье День знаний ждут с особым чувством. Впереди встречи с одноклассниками и любимыми учителями, очередная ступень на пути к новым победам. Самым волнительным Первое сентября будет для 22 тысяч тюменских первоклассников, которые начинают удивительное путешествие в мир знаний и интересных открытий. Дорогие ребята, искренне желаю вам успеха на этом пути. Пусть школьные годы будут увлекательными и полезными.

После капитального ремонта в регионе откроются 26 школ. Областное правительство большое внимание уделяет этому вопросу. Очень важно, чтобы в школах, колледжах и вузах были созданы достойные условия для учебы и работы.

С огромной благодарностью обращаюсь сегодня к педагогам. Уверен, вы приложите максимум усилий, чтобы воспитать востребованных, грамотных, ответственных специалистов. Вместе мы обязательно достигнем успеха.

Желаю школьникам и студентам отличных оценок, творческой энергии, ярких открытий. Педагогам - профессиональных успехов, оптимизма, вдохновения, благодарных воспитанников. А родителям - терпения, мудрости и радости за успехи детей!

С праздником! С Днём знаний!

Губернатор Тюменской области В.В. Якушев.

Будет интересно!

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ, ГОСТИ НАШЕГО СЕЛА! 2 сентября в районном Доме культуры состоится интересное мероприятие – торжественное открытие фотовыставки лучших работ участников областного конкурса «Сибирь.doc».

Поздравить жителей нашего района со столь знаменательным событием приедут именитые гости – председатель Союза журналистов Тюменской области Кузнецов Владимир Сергеевич, депутат Государственной Думы РФ Эрнест Абдулович Валеев, депутат Тюменской областной Думы Владимир Ильич Ульянов, директор департамента информационной политики Тюменской области Александр Павлович Новопашин, директор филиала ФГУП ВГТРК «ГТРК «Регион-Тюмень» Анатолий Константинович Омельчук, главный редактор газеты «Тюменская область сегодня» Александр Николаевич Скорбенко.

Присоединиться можете и вы, уверяем, будет интересно! Тем более, что есть и ещё один повод для встречи – 1 сентября районная газета «Знамя труда» отметит свой 85-летний юбилей. Ждём вас 2 сентября в РДК в 14.00.

Елена КОРОЛЮК.

Дадим шар земной детям!



Фото Марины ЛАКМАН

С днем знаний!

ДОРОГИЕ РЕБЯТА, УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И РОДИТЕЛИ, ВОСПИТАТЕЛИ ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ПЕДАГОГИ МНОГОПРОФИЛЬНОГО ТЕХНИКУМА И ВЕТЕРАНЫ! ПОЗДРАВЛЯЮ С ДНЁМ ЗНАНИЙ!

Пусть впереди учащихся ждёт много интересного, каждый урок дарит новые открытия, а учебный год будет успешным! Учителям и воспитателям желаю успехов в постижении тайны открывать для ребят секреты наук. Всем - проявлять ярко свои таланты.

Желаю, чтобы первый день сентября запомнился весёлым волнением, улыбками, радостью предвкушения новизны. А также - старания, усердия, терпения, удачи, добрых друзей, везения и вдохновения!

Глава района А.Н. Агеев.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ, ЧИТАТЕЛИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА»!

Завтра мы будем отмечать два праздника, и это, заметьте, два наших общих праздника. Газета пишет историю района, в котором каждый год первого сентября отправляются в мир знаний сотни школьников. В добрый путь, школа!

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ ветеранов районной журналистики и полиграфии, читателей «ЗТ» со славным юбилеем газеты.

Завтра открывается подписка на «Знамя труда» на первое полугодие 2017 года. Будьте с нами!

С уважением коллектив «Знамя труда».



Будет полезно!

С целью привлечения внимания к проблемам восстановления и приумножения лесных богатств с 1 сентября по 31 октября 2016 года Федеральное агентство лесного хозяйства проводит Всероссийскую общественную акцию «Живи, лес!»



Начало этой акции в Сорokinском муниципальном районе, по сообщению главного лесничего Валерия Голубева, будет положено 2 сентября. Усилиями участников акции всех поселений будет проведена очистка леса в райцентре по объездной дороге в сторону Осинки и Новотроицка, водозабора, в местах проведения сельскими жителями отдыха. Объём работы большой. Начало - 10.00.

В.Д. Голубев надеется, что первая ласточка послужит примером для активного включения в акцию по очистке леса граждан в сельских поселениях.

Департамент лесного комплекса Тюменской области 8 октября 2016 года организует региональную акцию «Чистый лес», которая предусматривает не только очистку лесных участков от захламления, но и ремонт и обустройство мест массового пребывания населения, проведение занятий, публичных лекций и выставок, посвящённых сохранению лесов Тюменской области.

Курирует акцию в Сорokinском районе инженер отдела защиты леса Мария Пинко.

Л. ИЛЬИНА.

Первого сентября 85 лет газете «Знамя труда»

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю всех сотрудников и ветеранов общественно-политического издания «Знамя труда» с 85-летием со дня выхода его первого номера.

За годы существования газета не раз меняла названия, но неизменной оставалась её близость к землякам. Она всегда была интересной, подерживала диалог с аудиторией и по праву завоевала признание читателей. Этот авторитет создавался трудом всех, кто работал в редакции, рассказывал о трудовых буднях и праздниках современников, кто писал славную историю Сорokinского района.

Сегодня на страницах «Знаменки» жители могут больше узнать о развитии муниципалитета, достижениях в экономике и социальной сфере, поделиться мыслями, получить ответы на важные вопросы. «Знамя труда» оперативно информирует о событиях, происходящих на малой родине, даёт пищу для размышлений, заряжает оптимизмом и помогает менять жизнь к лучшему.

Всё это удаётся благодаря высокой компетентности, увлечённости, значительному творческому потенциалу коллектива издания. Убеждён, ваш богатый опыт, традиции и преданное отношение к делу позволят газете и впредь оставаться востребованной читателями.

Желаю сотрудникам редакции творческих находок, доверия аудитории, здоровья, энергии и дальнейших успехов!

Губернатор Тюменской области В.В. Якушев.

Привет из Москвы!

1 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА БУДЕТ ПЕРЕВЕРНУТА ЕЩЁ ОДНА СЛАВНАЯ 85-Я ГОДОВАЯ СТРАНИЦА В ИСТОРИИ ГАЗЕТЫ.

Коллектив автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Знамя труда», читатели газеты, жители района отмечают её юбилей. За прошедшие годы на страницах газеты публиковались интересные и содержательные материалы о советском и постсоветском периодах в развитии района, вкладе его жителей во время Великой Отечественной войны.

Газета рассказывала о работниках сельского хозяйства, местной промышленности, жилищно-коммунального хозяйства, строительства, транспорта, образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и спорта, потребительской кооперации. Из газеты читатели узнавали о передовиках производства, авторитетных хозяйственных, партийных, советских и комсомольских руководителях, учителях, медицинских работниках, творческих людях в области культуры, известных спортсменах. На её страницах представлены материалы о разнообразных сторонах жизни муниципального района и поселений.

В редакции газеты работали и продолжают работать много интересных, неординарных и творческих людей. В этой связи хотелось бы выразить пожелание, чтобы редакция подготовила и опубликовала материал, желательно в виде книги, об истории газеты.

С большим удовольствием поздравляю коллектив редакции газеты с 85-летним юбилеем. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, счастья, творческих успехов, больше читателей и подписчиков.

А.Н. АВЕРИН,
доктор философских наук, профессор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.

ПОЗДРАВЛЯЮ С 85-ЛЕТИЕМ!

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА», ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С 85-ЛЕТИЕМ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ!

«Знаменка» давно стала другом и советчиком для многих семей сорokinского района. На её страницах отразились судьбы многих наших земляков — людей разных профессий, разных поколений, многие знаменательные события.

У газеты есть своё лицо, есть свой твёрдый и ясный почерк, состоявшийся характер. Коллективу редакции удалось сделать газету интересной и востребованной, завоевать общественное признание.

Уверен, что и в дальнейшем вы будете тесно сотрудничать с читателями и общественностью, органами местного самоуправления, чтобы через свой творческий потенциал, высокое журналистское мастерство продолжать шагать в ногу со временем, в котором отражается развитие района, области и страны, и оставаться верными своему профессиональному и гражданскому долгу.

От всей души желаю вам успехов в творчестве, много добрых друзей, интересных материалов, именитых гостей, а также счастья, здоровья и благополучия!

Глава района А.Н. Агеев.

На полях и фермах

УБОРОЧНАЯ СТРАДА уже прочно заняла свои позиции. Общий план по обмолоту зерновых и зернобобовых культур на 30 августа выполнен на 27 процентов. Обмолочено 5945 гектаров полей (план – 21703 га). Молотят пшеницу, овёс и ячмень. Урожайность зерновых по району составляет 19 центнеров с гектара.

Самая высокая урожайность в АТЦ - 22 центнера с гектара и в ОАО «Нива» – 20 центнеров. В СПК «Север» урожайность зерновых и зернобобовых на 30 августа составляет 19 центнеров с гектара. В остальных хозяйствах она составляет от 7,9 ц до 14 центнеров с гектара.

В «Агротехническом центре» механизаторы убирают рапс. На 30 августа эта культура убрана с 550 га (план – 3500 га).

Засыпают семена под урожай следующего года в ОАО «Нива», АТЦ, ООО «Пинингское», ИП «Калыков М.К.».

В СПК «Север», ЗАО «Маяк», АТЦ, ОАО «Нива», ООО «Петровское» и в ООО «Пинингское» попутно занимаются осенней обработкой пашни. План по району – 20145 гектаров, обработано на 30 августа 4067 га.

ПОПУТНО НАПОМНИМ о результатах на заготовке грубых и сочных кормов. Заготовлено 8641 т сена и 18378 т сенажа – соответственно 114,6 % и 85,1 %.

На фермах района результаты прежние. Надой на фуражную корову составляет по району 8,7 кг, валовой надой – 9009 кг. Жирность молока – 3,8 %, товарность - 100 %.

Л. Ильина, С. Головина.

Предвыборная программа развития сельскохозяйственных районов по Казанскому избирательному округу № 24 зарегистрированного кандидата от КПРФ в депутаты Тюменской областной Думы Саградяна А. Х.



Публикуется бесплатно в соответствии со ст.55 избирательного кодекса «Закона Тюменской области». Материал предоставлен кандидатом в депутаты Тюменской областной Думы по Казанскому одномандатному избирательному округу №24 Саградяном Аршаком Хачиковичем.

- Восстановить районные больницы в статусе областных больниц.
- Обеспечить работу ФАП в сельских поселениях.
- Восстановить структуру образовательных учреждений к уровню 2015 года.
- Обеспечить нормативное качественное водоснабжение сельских поселений.
- Создать мелиоративные системы для исключения заболачивания сельских поселений.
- Построить до всех сельских населённых пунктов дороги с твёрдым покрытием.
- Построить или восстановить мосты через малые реки.
- Увеличить финансирование сельского хозяйства до уровня не менее 10 % областного бюджета.
- Включить в программы субсидирования личные подсобные хозяйства.
- Увеличить субсидирование крестьянско-фермерских хозяйств.
- Восстановить крупные сельхозпредприятия, создать народные предприятия.
- Восстановить в полном объёме сельхозпотребкооперацию.
- Создать систему заключения договоров с предприятиями АПК в начале года с фиксированными объёмами закупаемой продукции и фиксированными ценами.
- Увеличить финансирование муниципальных образований.

Встреча с кандидатом в депутаты состоится 5 сентября 2016 года в районном Доме культуры в 11.00 по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября д. 1 а.

ИНФОРМАЦИЯ ОГИБДД

«Внимание: ДЕТИ!»

НЕСМОТЯ НА СНИЖЕНИЕ В ТЕКУЩЕМ ГОДУ ПОКАЗАТЕЛЕЙ АВАРИЙНОСТИ С УЧАСТИЕМ ДЕТЕЙ, НАБЛЮДАЕТСЯ РОСТ ЧИСЛА ПОГИБШИХ ДЕТЕЙ НА ДОРОГАХ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

За 7 месяцев текущего года зарегистрировано 170 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет (-15,8%), в которых погибло 4 ребёнка (АППГ – 2), 191 получил травмы (-12,0%).

Количество дорожно-транспортных происшествий с участием детей особенно увеличивается в августе-сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успев отвыкнуть от интенсивного движения транспорта на дорогах.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся школ и воспитанников детских садов к транспортной среде в местах постоянного жительства и учёбы, в период с 22 августа по 18 сентября текущего года в Тюменской области силами ГИБДД, УУП и ПДН совместно с органами управления образованием и субъектами профилактики проводится профилактическое мероприятие «Внимание - дети!», в ходе которого пройдут:

- родительские собрания, посвящённые началу учебного года, на которых особое внимание будет уделено вопросам обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, включая беседы с родителями-водителями о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, а также о запрете детям езды на велосипедах по проезжей части дорог до достижения ими возраста 14 лет с разъяснением требований законодательства по содержанию и воспитанию детей и возможных уголовно-правовых последствий в случае неисполнения родительских обязанностей;

- профилактические акции с детьми (беседы, конкурсы, викторины) в образовательных учреждениях, направленные на пропаганду соблюдения Правил дорожного движения, привитие навыков безопасного поведения на улице и дороге;

- дополнительные инструктажи нарядов ДПС в отношении применения максимальных мер административного воздействия в пределах санкций, предусмотренных действующим законодательством, к водителям транспортных средств за неиспользование ремней безопасности и детских удерживающих устройств, а также за такие грубые нарушения Правил дорожного движения, как превышение скоростных режимов, непредоставление преимущества движения пешеходам.

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции Тельнова М.В.



Публикуется бесплатно в соответствии со ст.55 избирательного кодекса «Закона Тюменской области». Материал предоставлен избирательным объединением региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Тюменской области.



Яблоко

ЧЕЛОВЕК, его права и свободы являются высшей ценностью
голосуйте за ЯБЛОКО!

СЕМЕНОВА АНЖЕЛА

Кандидат в депутаты Государственной Думы по одномандатному избирательному округу №185
18 сентября - выборы депутатов Государственной Думы РФ

Публикуется бесплатно в соответствии с федеральным законом №20 «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания». Материал предоставлен кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 185 Семёновой Анжелой Александровной.



ЛДПР
ЗА ТЮМЕНСКУЮ ОБЛАСТЬ!
ЗА РОССИЮ! ЗА ЛДПР!

LDPR.RU ZA-LDPR.RU

Публикуется бесплатно в соответствии с федеральным законом №20 «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания». Материал предоставлен избирательным объединением Политическая партия ЛДПР-Либерально-демократическая партия России.

РАЙОННОЙ ГАЗЕТЕ «ЗНАМЯ ТРУДА» – 85 ЛЕТ!

2016-й – Год российского кино

«НОЧЬ В КИНО» пришла в Большое Сорокино

В ДЕНЬ РОССИЙСКОГО КИНО, КОТОРЫЙ ЕЖЕГОДНО ОТМЕЧАЕТСЯ 27 АВГУСТА, ПРОШЛА ПЕРВАЯ ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «НОЧЬ КИНО».

В её рамках на 1800 открытых площадках в 85 регионах нашей страны демонстрировались известные фильмы. Их выбрали российские зрители, принявшие участие в интернет-голосовании, состоявшемся на официальном сайте Года российского кино. В официальную программу «Ночи кино» вошли спортивная драма «Легенда № 17», военная драма «Батальон» и анимационная лента «Смешарики. Легенда о золотом драконе».

Участие в этом общероссийском событии приняли и сорокинские любители кино. Ничто, даже прошедший незадолго проливной дождь, не помешало им насла-



даться лучшими образцами отечественного киноискусства. Сначала людей было не очень много, но ближе к кинопросмотру свободных мест в импровизированном кинозале не осталось.

Мероприятие, в котором приняли участие начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Сорокинского МР Л.В. Миллер, директор Сорокинского центра культуры и досуга О.М. Фоменкова, проходило на площади перед РДК. Кинопоказу предшествовала культурно-развлекательная программа, которая включала в себя работу организованной сотрудниками районной библиотеки фотовыставки «Великие люди – любимые лица».

Представители подрастающего поколения и взрослые гости мероприятия с интересом рассматривали



портреты звёзд советского и российского кино: Людмилы Гурченко, Нонны Мордюковой, Юрия Никулина, Вячеслава Тихонова, Сергея Безрукова и многих других.

В холле ДК была открыта игровая площадка для детей, где они с удовольствием приняли участие в весёлых соревнованиях.

Заряд хорошего настроения сорокинцам подарили солисты РДК Геннадий Прибылов, Юрий Кухаренко, Оксана Титаренко, дуэт «Лента». Они исполнили любимые зрителями всех возрастов песни из известных советских кинокартин: «Мерси боку» («Три мушкетёра»), «Белеет мой парус» («Двенадцать стульев»), «Всегда быть рядом не могут люди» («31 июня»), «Ветер перемен» («Мери Поппинс, до свидания»).

Комфортными условия для просмотра фильмов сделала дружная команда работников районного Дома культуры под руководством директора Т.А. Кривых.

Перед входом в ДК ими был организован кинотеатр под открытым небом: укреплен большой экран, удобно размещены зрительские места, представлявшие собой стулья и столики, за которыми желающие в наступающей прохладе согревались чашечкой чая со сладостями.

И вот, наконец, началось то, ради чего, собственно, и собрались зрители во всех уголках необъятной России – показ лучших российских кинофильмов. Анимационный фильм «Смешарики. Легенда о золотом драконе» юные зрители смотрели в зрительном зале ДК. Взрослые заняли места в открытом кинотеатре и в течение нескольких часов наслаждались замечательными работами российских кинематографистов.

Марина ЛАКМАН.
Фото Александра ДАВЫДКА.

ЮБИЛЕЙНЫЕ
ВСТРЕЧИ

В родном тюменском краю

15 АВГУСТА 2016 ГОДА СВОЙ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ЖИТЕЛЬНИЦА СЕЛА БОЛЬШОЕ СОРОКИНО МАРИЯ АНТОНОВНА ЯМОВА.

Её поздравили не только родные и близкие, но и официальная делегация, в которой были глава района А.Н. Агеев, начальник отдела социальной защиты населения П.А. Ануфриев, председатель районного совета ветеранов войны и труда М.К. Поздеева и автор этих строк.

Марии Антоновне вручили поздравление от Президента РФ В.В.Путина, ответственный адрес главы, поздравления и подарки от гостей. Каждый из гостей тепло и сердечно поздравил юбиляра с 90-летием и, конечно, все желали крепкого здоровья, дожить до ста лет и получать удовольствие от жизни! Заслуженные слова искренней признательности и благодарности звучали для Марии Антоновны за её труд во благо нашего района и Тюменской области!

Она родилась 15 августа 1926 года в деревне Ивановка Ишимского района, в дружной многодетной семье Поздняк Антона Матвеевича и Надежды Михайловны. В семье держали большое хозяйство, об этом говорят надрои от коров по 300 литров молока и, конечно, с раннего детства помогала родителям.

После ухода отца жить стало ещё сложнее, на детские плечи легла обязанность помогать матери не только по хозяйству, но и присматривать за младшими

детьми, хотя она в то время только окончила начальную школу.

Годы юности опалила война. После окончания школы и техникума, в 1942-м году стала работать на почте, разнося письма, повестки, похоронки. Затем перешла работать в МТС бухгалтером, одновременно успевая помогать фронту своими посылками с теплыми вещами. В послевоенное время трудилась экономистом в автороте, бухгалтером на маслозаводе, старшим ревизором РАЙПО, откуда и ушла на заслуженный отдых. Достойная учеба и трудовая деятельность отмечены государственными наградами – она ветеран труда, ветеран тыла, ветеран ВОВ, имеет множество почётных грамот и благодарностей.

Вместе с мужем Ямовым Семеном Никаноровичем вырастили сыновей Олега и Виктора, помогли им получить достойное образование. А теперь Мария Антоновна радуется общению с шестью внуками, одиннадцатью правнуками и одной праправнучкой.

Родные и близкие люди оказывают внимание и заботу. Несмотря на золотой возраст, она остается радушной хозяйкой, огородницей, каждого встретит и проведет добрым напутствием и пожеланием. И мы пожелали юбиляру крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Надежда ГУГЕЛЬ.
Фото автора.



ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГЕ

Взрослые в ответе за детскую безопасность на дороге!

Завтра – начало нового учебного года, а это значит, что сотни сорокинских школьников, снова став участниками дорожного движения, ежедневно будут проделывать путь от дома к школе и обратно. Но за лето ребята подзабыли навыки безопасного поведения на дороге, а для первоклашек путь в школу и назад так и вовсе – дело новое. Поэтому главная задача взрослых – напомнить детям правила поведения на дороге, чтобы их школьные маршруты были безопасными.

Именно в этих целях 26 августа заместитель главы района по социальным вопросам Елена Николаевна Гараба провела встречу, в которой приняли участие родители будущих первоклассников, педагоги и руководитель СОШ № 1 О.А. Голендухина, специалист отдела образования администрации Сорокинского муниципального района А.Ю. Фролкин, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» М.В. Тельнова.

Мероприятие прошло в рамках стартовавшего в середине августа профилактического мероприятия «Внимание – дети!», проводимого в Тюменской области силами ГИБДД, УУП и ПДН совместно с органами управления образованием и субъектами профилактики.

Собравшиеся обсудили имеющуюся в школе № 1 дорожную ситуацию (местоположение, подъезды, подходы и т.д.), проанализировали информацию по ПДД, содержащуюся на школьном

стенде «Учись быть пешеходом». Затем по безопасным маршрутам прошли в школу. По пути исследовали наиболее опасные участки дороги,



вносили предложения по повышению детской дорожной безопасности.

М.В. Тельнова напомнила родителям о важности соблюдения правил дорожной безопасности как детьми, так и взрослыми, о том, насколько значим для ребят пример их родителей. Инспектор настоятельно рекомендовала родителям пройти (и по возможности не раз) с детьми по безопасному маршруту следования «дом – школа – дом», вспомнив ПДД и детально обсудив потенциально опасные места, «ситуации-ловушки», которые могут возникнуть по пути.

Е.Н. Гараба призвала взрослых проникнуться важностью проведения профилактической работы с маленькими пешеходами и принять в ней активное участие, не быть равнодушными, если на их глазах происходит нарушение детьми ПДД и, конечно же, самим являть пример добросовестного соблюдения правил дорожного движения.

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.